



“大咖”齐聚榕城 共创高品质生活

“创造高品质生活·嘉年华”榜单颁奖盛典成功举办,近百名行业翘楚齐聚一堂,见证金融、医疗、汽车、地产等行业在打造高品质闽式生活、助力新福建高质量发展中的奋斗与贡献

1月18日,由福建日报社主办,海峡都市报社承办的“创造高品质生活·嘉年华”榜单颁奖盛典在福州举行,旨在汇聚行业力量,创造高品质生活。当天,金融、医疗、汽车、地产四大行业的年度奖项一一揭晓,近百名行业翘楚齐聚一堂,共享这一荣耀时刻。

海峡都市报社长、总编辑黄少鹤在致辞中表示,为了进一步贯彻习近平总书记来闽考察时关于“在创造高品质生活上实现更大突破”的重要指示,为了记录下2023年度各行业拼搏向前的时代剪影,海都报将“百姓看金融”等活动全面升级为“创造高品质生活·嘉年华”,发布金融、医疗、汽车、地产四个行业年度榜单,见证行业在打造高品质闽式生活、助力新福建高质量发展中的奋斗与贡献。

海都记者
李嘉琪/文
马俊杰/图



近百名行业翘楚齐聚“创造高品质生活·嘉年华”榜单颁奖盛典



第十三届“百姓看金融”暨第七届“金碑奖”颁奖现场

擦亮民生底色 海都报步履不停

在其他行业伙伴锐意进取的同时,海峡都市报同样步履不停,迎来了转型高速发展期。

在颁奖盛典现场,海都报数字人记者海星星“晒”出了2023年海峡都市报大事记:“百万数字人计划”开启、海星星陪着大家逛过“海装大会”“储能大会”、带大家一起citywalk、追着雪花看新疆;与陕西日报社合作开启“丝路花开 大道同行”大型融媒体采访行活动,描绘“一带一路”十年来的发展画卷;首次为九位三坊七巷推荐官制作数字人分身,打造了“AI数字人+文旅”的应用模式;“感动福建十大人物评选”活动迎来第20个年头,收获了近千万网友在海都报新媒体平台上参与、

投票;“闽人智慧”进社区、智慧海都博饼文化节、首届闽南划拳争霸赛等系列活动陆续开展,让海峡都市报“粘紧市民”的民生品牌再次凸显价值。

值得一提的是,现场还宣布了智慧海都APP的“海都民声”板块正式上线,将民生报料、投诉在线上形成服务闭环,进一步擦亮海峡都市报的民生底色,为市民切实解决问题。

旧岁已展千重锦,新年再进百尺竿。海峡都市报将继续发挥服务民生优势,履行媒体责任,把人民满意作为衡量高品质生活的评价标准,不断创新传播手段和服务方式,与各行各业携手推动高质量发展,创造高品质生活。

大奖荣耀揭榜 各行业携手前行

“十三年来,依托‘百姓看金融’评选活动,福建日报、海峡都市报坚持与时俱进、聚焦金融热点、关注行业重点,用媒体力量为金融高质量发展营造了良好的新闻舆论氛围。”作为金融行业代表,邮储银行福建省分行办公室副总经理陈栩对金融机构与媒体的良性互动表示认可,并希望继续携手创造高品质生活。

对高品质生活期待的重要体现,“做好公众医疗健康服务意义重大。”医疗行业代表,福建医科大学附属协和医院党委书记、副院长刘礼斌相信,医院与媒体及公众携手同行,将为建设健康福建、健康中国贡献更大的力量。

而聚焦“行有所畅”领域,海峡都市报已连续举办20届中国(福建)汽车总评榜,成为福建汽车消

费者的购车指南、福建车市的风向标之一。“感谢海峡都市报持续传播公信力量,为福建消费者推荐了这么多好车、好品牌。”汽车行业代表、上汽通用五菱“华东战区”乘用车高级经理张益勤说。

此外,打造高品质生活也离不开住有所居,现场的房企代表纷纷表示,将通过理念迭代、产品创新、服务升级,与海峡都市报共同书写“有福

之州 幸福之城”的高品质生活篇章。

此次各个年度大奖荣耀揭榜——第十三届“百姓看金融”暨第七届“金碑奖”、2023健康福建年度榜单、第二十届中国(福建)汽车总评榜、年度楼市榜单四大系列奖项,以一张张令人瞩目的成绩单,全面呈现相关行业在创造高品质生活上的突破,为求索中的同业作出示范与榜样。

“天舟”送快递 天宫收“年货”

A03

全总计划每年培育200名大国工匠

示范引导各地、各行业每年积极支持培养1000名左右省部级工匠、5000名左右市级工匠

A02

闽都建筑寻“龙”记

A04

榕城野外“仙鹤”来

A05

福州那些“小可爱”

A08